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НАЇЗД НА ПІШОХОДА НА НЕРЕГУЛЬОВАНОМУ 

ПІШОХІДНОМУ ПЕРЕХОДІ 
 
Вимоги до дій водія при наближенні до нерегульованого пішохідного 

переходу визначені в п.п. 18.1, 18.4 Правил дорожнього руху України (далі ПДР). 
Відповідно до п.п. 18.1, 18.4 ПДР, водій транспортного засобу, який 

наближається до нерегульованого пішохідного переходу, на якому перебувають 
пішоходи, повинен зменшити швидкість, а в разі потреби зупинитися, щоб дати 
дорогу пішоходам, для яких може бути створена перешкода чи небезпека. 

Якщо перед нерегульованим пішохідним переходом зменшує швидкість 
чи зупинився транспортний засіб, водії інших транспортних засобів, що 
рухаються по сусідніх смугах, повинні зменшити швидкість, а в разі потреби 
зупинитися і можуть продовжити (відновити) рух лише переконавшись, що на 
пішохідному переході немає пішоходів, для яких може бути створена 
перешкода чи небезпека. 

Згідно з п. 1.10 ПДР, пішохід – це особа, яка бере участь у дорожньому 
русі поза транспортними засобами і не виконує на дорозі будь-яку роботу. До 
пішоходів прирівнюються особи, які рухаються в інвалідних колясках без 
двигуна, ведуть (не їдуть!) велосипед, мопед, мотоцикл, везуть санки, візки, 
дитячі коляски. 

На нерегульованих переходах пішоходи можуть виходити на проїжджу 
частину після того, як оцінять відстань до транспортних засобів, їх швидкість, і 
переконаються, що перехід буде безпечний. Вийшовши на проїжджу частину 
(зокрема на пішохідний перехід), пішоходи не повинні затримуватися або 
зупинятися, якщо це не пов’язано із забезпеченням безпеки для руху. 

З огляду на вимоги до переходу проїжджої частини по пішохідних 
переходах, при наявності розділової смуги, що розділяє транспортні потоки 
протилежних напрямків, водій має право розраховувати на те, що пішохід 
зупиниться на цій смузі. Таким чином, якщо є розділова смуга, а в ній розрив 
(якщо його немає, то вона не призначена для руху і зупинки транспортних 
засобів і пішоходів), то, оскільки вона розділяє проїзні частини протилежних 
напрямків, поступатися дорогою необхідно тоді, коли пішохід буде переходити 
проїжджу частину в тому напрямку, в якому рухається транспортний засіб. 

Взагалі на нерегульованому пішохідному переході небезпека для руху 
водію виникає в момент виходу пішохода на проїзну частину (нерегульований 
пішохідний перехід). 

Згідно з п. 1.10 ПДР під терміном «пішохідний перехід» розуміється 
ділянка проїзної частини або інженерна споруда, призначена для руху 
пішоходів через дорогу. Пішохідні переходи позначаються дорожніми знаками 
5.35.1–5.35.2 та дорожньою розміткою 1.14.1–1.14.2. За відсутності дорожньої 
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розмітки межі пішохідного переходу визначаються відстанню між дорожніми 
знаками, а на перехресті за відсутності пішохідних світлофорів, дорожніх 
знаків і розмітки – шириною тротуарів або узбіч. На такому переході перевага в 
русі також належить пішоходам. 

Виходячи із терміна «дати дорогу» – вимога до учасника дорожнього 
руху не продовжувати або не відновлювати рух, не здійснювати будь-яких 
маневрів (за винятком вимоги звільнити займану смугу руху), якщо це може 
примусити інших учасників дорожнього руху, які мають перевагу, змінити 
напрямок руху або швидкість, можна визначити, що при одночасному русі 
через нерегульований пішохідний перехід пішохода та ТЗ, за умови незмінного 
напрямку й темпу руху пішохода, додержання безпечного інтервалу, у діях 
водія ТЗ невідповідностей п. 18.1 ПДР не вбачається. 

При аналізі наїзду на пішохідному переході, виходячи з вимог п. 18.4 
ПДР, випливає таке – небезпека для руху водію ТЗ, який рухається по сусідній 
смузі відносно ТЗ, що зупинився або зупиняється, як на смузі праворуч, так і 
ліворуч від нього, за умови обмеження видимості пішохідного переходу 
останнім, виникає в момент початку руху пішохода (виходу) на пішохідний 
перехід за наявності такого, а не з моменту, коли водій може об’єктивно 
виявити пішохода, який знаходиться на переході. Це пов’язано з тим, що ТЗ, 
який зупинився або уповільнюється, є ознакою перебування пішохода на 
переході. 
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